

# VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 7., a u vezi s člankom 2. stavkom 1. točkom 4. i stavkom 4. Zakona o privatizaciji Hrvatskih telekomunikacija d.d. («Narodne novine», broj 65/1999 i 68/2001), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2007. donijela

## ODLUKU

### O PRODAJI DIONICA HT-HRVATSKE TELEKOMUNIKACIJE d.d. JAVNOM PONUDOM

#### I.

Republika Hrvatska će u postupku javne ponude dionica HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. (dalje u tekstu: »HT d.d.«) ponuditi na prodaju najmanje 20% dionica HT d.d., što čini 16.377.707 redovnih dionica na ime HT d.d. u nominalnom iznosu od po 100,00 kn (sto kuna), svaka, a najviše 23% dionica HT d.d., što čini 18.834.363 redovnih dionica na ime HT d.d., ovisno o tržišnim prilikama, odnosno iskazanom interesu za kupnju.

Dionice iz stavka 1. ove točke će se u postupku javne ponude ponuditi hrvatskim državljanima, uz pravo prvenstva, pogodnosti i pod uvjetima iz točke III ove Odluke, te domaćim pravnim osobama i stranim ulagateljima, bez ikakvih pogodnosti.

Pored dionica iz stavka 1. ove točke, Republika Hrvatska će na način i po proteku roka iz točke III. stavak 2. ove Odluke na hrvatske državljane, kao posebnu pogodnost, prenijeti i odgovarajući broj dopunskih dionica.

#### II.

Dionice iz točke I. stavka 1. ove Odluke u postupku javne ponude ponuditi će se na području Republike Hrvatske (domaća ponuda), odnosno na inozemnom tržištu kapitala (inozemna ponuda).

Nakon odobrenja Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga za objavljivanje podataka potrebnih za uvrštenje dionica HT d.d. u službenu kotaciju, u vezi s ponudom i prodajom dionica iz točke I. stavka 1. i točke II. stavka 1. ove Odluke, Vlada Republike Hrvatske će utvrditi:

- datum početka postupka javne ponude;
- trajanje i uvjete postupka javne ponude;
- rokove potrebne za provedbu ove Odluke;
- raspon ponudbene cijene po dionici, unutar kojega će osobe iz točke I. stavka 2. ove Odluke biti pozvane na stavljanje ponuda na kupnju (dalje u tekstu: »ponuda na kupnju«), te
- dan zaključenja transakcije (dalje u tekstu: »dan zaključenja«).

Nakon isteka rokova za podnošenje ponuda i zaključenja knjige ponuda, Vlada Republike Hrvatske će u primjerenom roku donijeti odluku o prodajnoj cijeni po jednoj dionici unutar raspona ponudbene cijene utvrđenog sukladno odluci iz stavka 2. ove točke (u daljnjem tekstu: »prodajna cijena«), po kojoj će dionice iz točke I. stavka 1. ove Odluke biti prodane ponuditeljima.

Javni poziv na podnošenje ponuda na kupnju dionica iz točke I. stavka 1. ove Odluke u postupku javne ponude bit će objavljen u najmanje dvjema dnevnim novinama koje se prodaju na cijelom teritoriju Republike Hrvatske.

### III.

Republika Hrvatska će pozvati hrvatske državljane na stavljanje obvezujuće ponude na kupnju dionica iz točke I. stavka 1. ove Odluke, pri čemu svaki hrvatski državljanin može, uz pravo prvenstva i posebnu pogodnost iz stavka 2. ove točke, staviti ponudu na kupnju najviše onog broja dionica čija ukupna prodajna cijena ne premašuje 38,000 kuna.

Na svakih 10 (deset) dionica koje hrvatski državljanin kupi uz pravo prvenstva i posebnu pogodnost u postupku javne ponude, a nad kojima na svom računu vrijednosnih papira koji se vodi kod Središnje depozitarne agencije zadrži vlasničku poziciju registriranu s izdavateljem u neprekinutom trajanju od jedne godine, Republika Hrvatska prenijet će po jednu dionicu (dalje u tekstu: dopunska dionica) u vidu posebne pogodnosti.

U smislu stavka 2. ove točke, smatrat će se da je vlasnička pozicija na računu vrijednosnih papira registrirana s izdavateljem zadržana, ako prije isteka roka iz stavka 2. ove točke dođe do promjene vlasničke pozicije uslijed nasljeđivanja, upisa osnivanja založnog prava nad tim dionicama ili zbog prijenosa na zastupnički račun uslijed gubitka poslovne sposobnosti kupca.

Jednogodišnji rok iz stavka 2. ove točke računa se od dana upisa stjecanja dionica kupljenih uz pravo prvenstva i posebnu pogodnost u postupku javne ponude na račun vrijednosnih papira hrvatskog državljanina, koji se vodi kod Središnje depozitarne agencije. Prijenos dopunske dionice iz stavka 2. ove točke obaviti će se na račun vrijednosnih papira kupca najkasnije pet radnih dana od dana isteka tog roka, ako je ispunjen uvjet iz stavka 2. ove točke.

Ako uvjetu iz stavka 2. ove točke nije udovoljeno, na način da kupac nije zadržao vlasničku poziciju za kupljene dionice iz stavka 1. ove točke na svom računu vrijednosnih papira u neprekinutom trajanju od jedne godine, smatrat će se da se kupac odrekao prava na dopunsku dionicu iz stavka 2. ove točke, te će se ugovor o prodaji u odnosu na dopunsku dionicu smatrati raskinutim.

Pored prava kojeg hrvatski državljanin ima u skladu s točkom III. ove Odluke, svaka fizička osoba može u sklopu javne ponude dati ponudu na kupnju dionica iz točke IV. ove Odluke.

### IV.

Dionice koje ne budu prodane hrvatskim državljanima uz pravo prvenstva i posebnu pogodnost iz točke III. stavka 2. ove Odluke, moći će u postupku javne ponude kupiti domaće pravne osobe i strani ulagatelji, bez ikakve pogodnosti, i hrvatski državljani, bez posebnih pogodnosti i prava prvenstva.

### V.

Vlada Republike Hrvatske će, najkasnije prilikom uvrštenja dionica HT d.d. u prvu kotaciju Zagrebačke burze i uvrštenja globalnih potvrda o deponiranim dionicama (GDR), koje predstavljaju dionice HT d.d. na Londonsku burzu, propisati daljnje odredbe o načinu prodaje, rokovima te cijeni i uvjetima prodaje dionica iz točke I. stavka 1. ove Odluke, sukladno pravilima, običajima i dinamici postupka javne ponude vrijednosnih papira na domaćem, odnosno inozemnom tržištu kapitala.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u »Narodnim novinama«.

Klasa:  
Urbroj:  
Zagreb,

## OBRAZLOŽENJE

Temeljem članka 2. stavak 1. točka 4. i stavak 4. Zakona o privatizaciji Hrvatskih telekomunikacija d.d. (»Narodne novine«, broj 65/1999 i 68/2001), Republika Hrvatska će u postupku javne ponude provesti privatizaciju HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. i to prodajom najmanje 20% dionica hrvatskim državljanima, uz pravo prvenstva i pogodnosti, te domaćim pravnim osobama i stranim ulagateljima.

Temeljem članka 7. Zakona o privatizaciji Hrvatskih telekomunikacija d.d., Vlada Republike Hrvatske donosi daljnju odluku o prodaji dionica javnom ponudom, kojom posebno određuje pravo prvenstva, posebne pogodnosti i uvjete prodaje dionica hrvatskim državljanima te uvjete prodaje domaćim pravnim osobama i stranim ulagateljima sukladno Zakonu o izdavanju i prometu vrijednosnim papirima.

Dionice će se u postupku javne ponude ponuditi na području Republike Hrvatske (domaća ponuda), odnosno na inozemnom tržištu kapitala (inozemna ponuda).

Dionice koje ne budu prodane hrvatskim državljanima uz pravo prvenstva i posebnu pogodnost, moći će u postupku javne ponude kupiti domaće pravne osobe i strani ulagatelji, bez ikakve pogodnosti, te hrvatski državljani, bez posebnih pogodnosti i prava prvenstva.

Vlada Republike Hrvatske će, najkasnije prilikom uvrštenja dionica HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. u prvu kotaciju Zagrebačke burze i uvrštenja globalnih potvrda o deponiranim dionicama (GDR), koje predstavljaju dionice HT d.d. na Londonsku burzu, propisati daljnje odredbe o načinu prodaje, rokovima te cijeni i uvjetima prodaje dionica javnom ponudom, sukladno pravilima, običajima i dinamici postupka javne ponude vrijednosnih papira na domaćem, odnosno inozemnom tržištu kapitala.